Fewpetpia B' Tupvaciou

EpBadd Eninedov Zxnudateov
1o ®UAdo Epyaociag

1. Na ouprmAnpooste toug TUNoug TV epBadev TV MapaKAT® erinedov oxn-
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2. Zta mapakdte oxnpata Kabe terpayovakt €xet mieupda 1 cm. Na PBpeite ta
€8add eV Mapakdtm oXNUATOV:
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Fewpetpia B' Tupvaciou

3. Zto tpiywvo ABT eivat BI' = 6 c¢cm, BE =2 cm kat AT' =9 cm.

Na urnoAoyioete :

(@) to gpBadodv tou tpryovou ABT

(B) to pnkog tou vywoug AA tOU
avuotolxet owv mAeupa BI.

4. To ABT'A eivat mapaAAnAdéypappo pe BI' =8 ecm, BZ =7 cm

kat BE =5 cm. Na urnoloyioete:

(d) o epBadov tou mapardndo-
ypaupou ABI'A

(B) to pnxkog g mdeupag AB

5. To ABI'A eivat tetpdyovo mieupdg
5 cm. Av EI' = 2 cm va urtoloyioete
10 epBadov tou tpryovou AET.

6. Zto opboywvio ABI'A eivai
AB =5 cm kat AA =8 cm.
AvAE=AZ=TH =2 cm,
va unoAoyioete 10 epBadov tou
pryovou ZEH.

7. Na vnoloyioete 1a £p6add TOV MAPAKATE eTMNES®V OXNPATOV.
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